Отзывы слушателей по программе «Современные технологии библиотечного обслуживания» 17.05.-26.05.2022г.



Горбачева В. А., Амурская область

Обучалась дистанционно впервые. Очень понравился представленный учебный материал, вполне исчерпывающий, интересный, много новой информации. Самое главное, что учиться можно в удобное для себя время, не прерывая свою трудовую деятельность. Учебный материал распределен по модулям. Лекции, методические пособия — все исключительно по существу и в доступной форме. Буду рекомендовать обучение в вашем учебном заведении своим коллегам. Спасибо!

Смирнова Т. А., Вологодская область

Очень довольна! Считаю, что мне повезло, что я попала именно в ЧГИК на этот курс, т.к. ранее слышала много хороших отзывов о данном учебном учреждении. Это мое первое обучение - и сразу на таком высоком уровне! Работа педагогов - выше всяких похвал. Я просто наслаждаюсь как содержанием лекций, так и формой преподнесения материала, красивой, грамотной речью, доброжелательным отношением педагогов. Знания, полученные в процессе обучения, непременно буду применять на практике. Спасибо всем!!!



Котягина А. А., Рязанская область

Работа педагогов заслуживает высшей оценки. Материал подобран с исторической перспективой вопросов, яркие презентации, быстрая обработка практического задания. Большое спасибо.

Терина Е. З., Владимирская область

На курсах повышения квалификации была создана уважительная, деловая и, в то же время, душевная атмосфера, сразу располагающая к сотрудничеству, продуктивному профессиональному общению. Спасибо всем педагогам за их профессионализм. Теперь в своей в работе буду использовать новые для библиотечной деятельности слова: клиент, клиентоориентированность, клиентинг. Очень понравилась лекция о инновационных продуктах и услугах Матвеевой И.Ю. Порошина А.И. интересно провела обзор современных авторов.



Рупосова Г. Г., Алтайский край

Огромная благодарность организаторам и преподавателям программы курсов повышения квалификации «Современные технологии библиотечного обслуживания» за очень удобный, доступный, понятный, последовательный процесс обучения. Задания сформулированы профессионально и интересно. Учёба прошла без напряжения, но с огромной пользой. Наибольший интерес вызвали темы: «Клиентоориентированность: какой должна быть библиотека, чтобы в нее хотелось возвращаться?», «Проектирование библиотечных инноваций».

Лысенкова И. В., Ивановская область

Большое спасибо. Курсом довольна ..очень интересные и актуальные темы. Узнала много нового о современных методах продвижения библиотеки, работе в социальных сетях. Очень понравились лекции Сокольской Лэси Васильевны. Слушали с удовольствием всем коллективом. Живая, энергичная речь привлекает внимание. Все педагоги молодцы. Спасибо организаторам.



Зайцева Г. Ю., Ивановская область

Данный курс оказался очень полезным. Появились новые идеи, которые хотелось бы применить на практике. Информация полученная на лекциях была очень полезна и актуальна. Будем применять её в своей работе. Огромное спасибо педагогическому составу за доступность и простоту информации, за профессионализм и доброжелательность. Буду рекомендовать данные курсы своим коллегам. Огромное спасибо!

Позднякова Е. В., Алтайский край

Программа курсов была очень насыщенной. На учебе получила новые знания. Было сложно, но интересно. Полученные знания пригодятся, буду реализовывать в своей работе. Спасибо организаторам курсов.



Воробьева Н. В., Алтайский край

Очень довольна курсом, содержательные лекции, много конкретных примеров инновационных методов работы, которые можно применить в своей библиотеке. Каждый год вносит в работу библиотек большие изменения, и лекции этого курса помогут в дальнейшей работе. Хочется отметить лекции Сокольской Лэси Васильевны, Баришовец Алины Александровны; Кустова Мария Викторовна много нового осветила об использовании социальных сетей. Спасибо!

Горбунова Е. Н., Мурманская область

Курсом очень довольна. Взяла на заметку много нового, будем стараться внедрять эти новшества в нашей библиотеке. Спасибо всем преподавателям за насыщенную , интересную и необходимую информацию.



Девятилова Е. Г., Вологодская область

Довольна содержанием курса: педагоги прекрасно и разносторонне представили большой объем очень нужной информации, которую важно внедрять в работу библиотек в условиях стремительно меняющегося общества. Показали на ярких примерах в каком направлении библиотеки могут и должны развиваться. Хорошая организация курсов! Все выступающие владеют культурой речи, удерживают аудиторию интересными лекциями, дают полную картину понимания, как развиваются библиотеки в целом по стране. Благодарю!!!

Шлыгина Ю. В., Алтайский край

Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. С большим удовольствием слушала лекции. Спасибо организатором курсов. Очень много полезной информации.



Костылева А. М., Забайкальский край

Все лекции очень интересно и доступно рассказаны. Все дополнительные материалы сохранены для глубокого изучения темы и дальнейшего применения в работе. Большое спасибо педагогам за такую работу в короткие сроки.

Короткова С. А., Ивановская область

Здравствуйте! Очень довольна курсом! Узнала много для себя нового! Замечательные педагоги! Слушать всех было очень интересно! Отличная организация курсов! Всё доступно! Удобно! Всё вОвремя! Учиться было приятно! Спасибо вам огромное!!!!!

Филишова Е. А., Алтайский край

Спасибо большое за предоставленный курс, все очень интересно и грамотно изложена. Всем преподавателям курса благополучия и творческих успехов.



Чежина О. А., Вологодская область

Обучалась дистанционно впервые. Очень понравился представленный учебный материал, вполне исчерпывающий, интересный, также интересные видеоматериалы. Самое главное, что учиться можно в удобное для себя время, не прерывая свою трудовую деятельность.

Никифорова Л. С., Вологодская область

Я осталась довольна курсом. Материал излагался в простой, доступной форме. Очень много дополнительного материала.

Стурова Ю. В., Алтайский край

Я осталась довольна содержанием курса, материал изложен преподавателями интересно и доступно, обратная связь отлично работает, на мои вопросы сразу отвечали.



Бурбах Т. Н., Алтайский край

За последнее время изменились задачи, формы и методы библиотечной работы, совершенствуется технология — это все неизбежно подводит нас к необходимости овладевать новыми знаниями и умениями и активно применять их в своей работе. Прослушанный курс повышения квалификации оказался для меня очень информативным и познавательным. Уверена, что знания, полученные во время курсов, помогут мне в дальнейшей работе. Большое спасибо преподавателям за интересные теоретические и практические занятия, за бесценный опыт.

Михнева В. И., Алтайский край

Получена интересная и познавательная информация о клиентинге, освоены новые инновационные методики, в каждой лекции много новой и полезной информации которая пригодиться в работе и будет иметь практическое применение. Все педагоги очень доступно выдавали материал, на лекциях было интересно и не скучно. Большое спасибо организаторам курса, преподавателям за интересное и познавательное общение.



Новожилова Н. В., Ивановская область

В современном мире изменились задачи, методы и формы работы библиотек - всё это ведёт нас к необходимости получения новых знаний. Прослушанный мной курс "Современные технологии библиотечного обслуживания" стал для меня познавательным, и полученные мной знания помогут мне в дальнейшей работе. Преподавателям большое спасибо за интересную и актуальную информацию и опыт, а организаторам за возможность их прохождения.

Колоскова С. Ю., Ленинградская область

Программа курса насыщенная, содержательная, интересная и полезная. Прекрасная работа организаторов и педагогов. Замечательная подача материала. Я довольна прохождением данного курса. Спасибо!



Боркова Л. В., Алтайский край

Прослушанный курс повышения квалификации оказался для меня очень информативным и познавательным. За последнее время изменились задачи, формы и методы библиотечной работы, совершенствуется технология — это все неизбежно подводит нас к необходимости овладевать новыми знаниями и умениями и активно применять их в своей работе. Большое спасибо преподавателям за интересные теоретические и практические занятия, за бесценный опыт, которым они поделились с нами.

Ковтун Е. В., Амурская область

Слушала с огромным интересом. Многое записала для использования в работе. Не просто слушала, но и рассказывала коллегам самые интересные моменты. Спасибо большое.

Лобанова Е. В., Вологодская область

Спасибо большое за предоставленную возможность пройти обучение в рамках проекта «Творческие люди». С большим удовольствием слушала педагогов. Очень много полезной информации. Возможность посмотреть занятия в записи.

Савенко И. А., Алтайский край

Огромное спасибо всем преподавателям курса за высокий профессионализм и качественную, доступную подачу материала. Данное обучение помогло мне (как начинающему библиотекарю) поднять уровень знаний и в дальнейшем принимать эти знания в своей работе.

Калинина Е. В., Амурская область

Благодарю организаторов за проведение курсов. Онлайн-формат очень удобен, так как позволяет получать новые знания и проходить обучение без отрыва от профессиональной деятельности. Содержание доступное, лекторы доброжелательные, охотно отвечали на вопросы, поддерживали обратную связь с курсантами.

